



учащихся 8-11 классов состоялся информационный час в рамках

Из опыта реализации информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» в государственном учреждении образования «Поречская средняя школа» Гродненского района 26 октября в ГУО «Поречская средняя школа» для



информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» по теме: «Родина моя Беларусь в лицах. Семья – начало всех начал» (о роли родителей в создании условий для разностороннего развития детей, значении семьи и семейного воспитания).

Модератором мероприятия выступила учитель истории, педагог, выполняющий функции классного руководителя, Лукашевич Оксана Ивановна. В качестве спикера на мероприятие была приглашена многодетная семья Конецких.

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ». В ходе проведения ШАГа 1 «МЫ УЗНАЁМ» участники рассуждали о роли семьи, общества и государства, о семейных традициях и ценностях с помощью интерактивной викторины «Мы узнаём», которая дала возможность учащимся активно проявить себя, опираясь на знания, полученные в ходе мероприятий проекта «ШАГ» в 2020/2021 учебном году. Ребята вспомнили действующие законы в Республике Беларусь, защищающие семью, какую помощь многодетным семьям оказывает государство.

В качестве приглашённых гостей были земляки — родители учащихся Артемия, Павла, Алексея и Маши Конецких – Анна Ивановна и Александр Валерьевич.



Этап ШАГа 2 «Мы размышляем» проведён в формате телевизионного проекта «100 вопросов взрослому», в ходе которого учащиеся задавали вопросы родителям и детям многодетной семьи.

В 2009 году Анну Ивановну, маму шестерых детей, наградили орденом Матери. Награду ей лично вручал Президент Республики Беларусь Александр

Лукашенко. Гостя рассказала о традициях, ценностях семьи, о том, как можно совмещать работу медсестры в УО «Поречская государственная школа интернат», ведение хозяйства и ежедневную заботу о детях и их воспитание. Безусловно, семья – это огромная ответственность, забота, а также переживаний в шесть раз больше. Но когда рядом есть надёжное плечо – муж, то ничего не страшно.



Александр Валерьевич работает животноводом в СПК «Прогресс-Вертелишки». Он также поделился секретом счастливой семьи, обратил внимание на то, что только взаимопонимание и взаимоуважение делают семью дружной и счастливой. Супруги уверены, их встреча – это судьба. Они и сегодня смотрят друг на друга с той же нежностью, что и

много лет назад, не стесняются говорить ласковые слова всем членам семьи. Родители гордятся своими сыновьями и дочерьми. Самое главное, что дети дружны между собой. О семье напечатаны статьи в районной газете «Перспектива».

Гости обратились к ученикам с наказом быть активными гражданами своей страны, ежедневно, кропотливо и добросовестно трудиться, ведь только крепкая семья является основой сильного и процветающего государства.

В ходе реализации ШАГа 3 «Мы действуем» модератор Лукашевич О. И. подвела итог мероприятия. Присутствующие отметили актуальность и важность темы сегодняшней встречи. Дети семьи решили сделать видеосюжет о своём отце в преддверии праздника, Дня работников сельского хозяйства. Одноклассники учащихся предложили создать 2-ю страницу виртуального альбома о многодетной, дружной семье Конечких.



*Заместитель директора по воспитательной работе  
ГУО «Поречская средняя школа» Василевская А. И.  
Адрес электронной почты: porechescool@list.ru*